
Rafafá  garante  mandato  de
muito  trabalho,  em  prol  da
população de Campina Grande
O sorriso largo, sempre estampado no rosto de Rafafá, estava
ainda  mais  expressivo  na  tarde  desta  quarta-feira,  01  de
janeiro, quando tomou posse, como quarto vereador mais bem
votado de Campina Grande, nas eleições de outubro passado. Ao
assumir, oficialmente, o mandato na Câmara Municipal, Rafafá
garantiu honrar cada voto recebido, com muito trabalho, em
prol da população.

“Meu mandato será marcado pelo trabalho. Lutarei muito, nos
próximos  quatro  anos,  para  garantir  conquistas  importantes
para o povo de Campina Grande, sobretudo pelas pessoas que
mais precisam. Sou de origem humilde, andei de transporte
coletivo, lutei muito para sobreviver. Venho do povo e é para
o povo que irei trabalhar”, destacou.

Ao tomar posse, Rafafá também destacou seu papel como aliado
do prefeito Bruno Cunha Lima. “Hoje tomo posse, como vereador,
para  a  19ª  Legislatura  na  Casa  de  Félix  Araujo.  Agradeço
profundamente aos 4.820 eleitores que confiaram em mim e no
meu  compromisso  com  a  cidade.  Farei  o  meu  melhor  para
representar o povo de Campina Grande e, ao lado do prefeito
Bruno Cunha Lima, contribuir de forma significativa para o
desenvolvimento de nossa amada Campina Grande. Vamos trabalhar
juntos por um futuro ainda melhor”, festejou.

Rafafá foi eleito no último dia 06 de outubro, pelo União
Brasil, e diplomado no dia 17 de dezembro. A posse para o
primeiro mandado de vereador aconteceu na tarde desta quarta-
feira,  01,  no  Plenário  Rômulo  José  de  Gouveia,  da  Câmara
Municipal. Além da posse como vereador, Rafafá assumiu a 3ª
secretaria na nova Mesa Diretora da Casa de Félix Araujo, cujo
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presidente é o vereador Saulo Germano (Podemos). A eleição da
Mesa aconteceu logo após a posse oficial e teve chapa única.
Concluídos  os  ritos  formais,  na  Câmara,  os  vereadores
empossaram o prefeito reeleito, Bruno Cunha Lima; e o vice-
prefeito eleito, Alcindor Vilarim.

Por conta do recesso, os trabalhos na Câmara Municipal de
Campina Grande só serão terão início no próximo dia 04 de
fevereiro.  “Mas  já  começo  a  trabalhar  a  partir  de  agora.
Comigo, não tem isso. Quem precisar, estou pronto para ajudar.
Esse sou eu e essa é minha forma de atuação”, concluiu.

Aos 34 anos, Rafafá é uma das maiores promessas da política
paraibana, tendo um trabalho voltado para a população mais
necessitada, defendendo ainda as causas animal, da cultura e
das minorias.
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